
Задание 
 

1)​ Ознакомиться с теоретическим материалом. 
2)​ Записать в тетрадь число, тему, теоретический материал. 
3)​ Выполнить задания в тетради. 
4)​ Отправить фото выполненных заданий преподавателю до 13.00. 

 
Требования к фото: 
1)​ Фото четкое, текст разборчивый. 
2)​ Горизонтальное расположение текста. 
3)​ Отсутствие тени. 
4)​ На фото должны быть ТОЛЬКО записи в тетради. 
5)​ На всех фото на полях тетради указывается фамилия и группа (текст 
рукописный). 
6)​ Фото не соответствующие требованиям, проверке не подлежат. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



"Отраслевая и территориальная структура мирового 
хозяйства" 

В своем развитии человеческое общество проходит три стадии: 
А) Доиндустриальную. 
Б) Индустриальную. 
В) Постиндустриальную. 
Каждой из них соответствует свой тип хозяйственной структуры. 

 



  
  

 



Задание 1. 

Выпишите типы хозяйственных структур и их краткую характеристику. 

 

Основные модели мирового хозяйства. 

Несмотря на относительное единство мирового хозяйства, отдельные части которого 
тесно связаны между собой МГРТ, определенные различия между этими частями не 
могут не существовать. Пропорции между этими частями, определяющие своего рода 
пространственные модели мирового хозяйства, могут быть двучленными, 
трехчленными и многочленными. 

Двучленная модель мирового хозяйства, подразумевает подразделение его на две 
большие группы стран: экономически развитые и развивающиеся.

 



Трехчленная модель мирового хозяйства выделяются экономически развитые страны, 
развивающиеся и страны с переходной экономикой.

 

Десятичленная модель  мирового хозяйства выделяет десять главных центров 
формирование которых происходило постепенно. Пропорции между этими центрами 
изменяются в зависимости от темпов роста экономики. Например, в 90-е гг. намного 
выросла доля Китая, где темпы роста были самыми высокими, и снизилась доля стран 
СНГ, где они были низкими. 



 

В последние два – три десятилетия в мировом хозяйстве возрастает роль АТР, который 
стал одним из наиболее развивающихся в мире. Ныне на страны АТР с населением в 3 
млрд человек приходится 60% мирового ВВП и 40 % объема мировой торговли. Не 
случайно 21 век в прогнозах все чаще называют “Тихоокеанским столетием”. 

Задание 2. 

Выпишите модели мирового хозяйства. 



 

 



 

 


